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Installasjonsveiledning

Innledning
Det elektriske slangetrommelsettet er et dedikert
tilbehør for gressprederkjøretøy og er beregnet
på bruk av profesjonelle, innleide operatører i
kommersielle bruksområder. Det er hovedsakelig
utviklet for spredning på allerede godt vedlikeholdte
parkplener, golfbaner, idrettsbaner og plener i
kommersielle områder

Les denne håndboken nøye, slik at du lærer å bruke
og vedlikeholde produktet på riktig måte og unngår
person- eller produktskade. Du har ansvar for å bruke
produktet på en riktig og sikker måte.

Gå til www.Toro.com for mer informasjon, inkludert
sikkerhetstips, opplæringsmateriale og informasjon
om tilbehør, hjelp til å finne en forhandler eller for å
registrere produktet ditt.

Hvis maskinen må repareres eller du trenger
originale Toro-deler eller mer informasjon, kan du
kontakte et autorisert forhandlerverksted eller Toros
kundeserviceavdeling. Ha modell- og serienummer
for hånden når du tar kontakt. Figur 1 viser hvor på
produktet modell- og serienumrene er plassert. Skriv
inn numrene i de tomme feltene.

Viktig: Du kan skanne QR-koden på
serienummermerket (hvis det finnes) med en

mobil enhet for å få tilgang til garantien, deler og
annen produktinformasjon.

g328087

Figur 1

1. Plassering av modell- og serienummer

Modellnr.

Serienr.

Merk: Dette produktet er i samsvar med alle
relevante europeiske direktiver. Hvis du vil ha mer
informasjon, kan du se sammenstillingserklæringen
(DOI) på baksiden av denne publikasjonen.
Fastslå hva som er høyre og venstre side på maskinen
ut i fra normal arbeidsstilling.

Viktig: Du trenger teflontape for å montere dette
settet. Tapen brukes til å vikle inn gjengene på
koblingene før montering. For å sikre en vanntett
forsegling bør du starte nederst på koblingen og
dekke gjengene helt opp til tuppen.

Viktig: Et smøremiddel som ikke er
petroleumsbasert, som f.eks. vegetabilsk
olje, er nødvendig for å montere dette settet.
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Sikkerhet
Hvis føreren eller eieren bruker maskinen på
feil måte eller utfører feil vedlikeholdsarbeid,
kan det føre til personskader. For å redusere
muligheten for skader må du følge disse
sikkerhetsinstruksjonene og alltid være
oppmerksom på sikkerhetsvarselssymbolet
( ) som betyr Forsiktig, Advarsel eller
Fare – personsikkerhetsinstruks. Hvis ikke
instruksjonene tas hensyn til, kan det føre til
alvorlig skade eller dødsfall.
Les også sikkerhets- og bruksinstruksjonen i
kjøretøyets brukerhåndbok.
• Ikke rett håndsprayeren mot personer eller dyr.

Væsker under høyt trykk kan trenge inn i huden
og forårsake alvorlige skader, muligvis med
avkapping eller dødsfall som følge. Varme væsker
og kjemikalier kan også forårsake brannsår eller
personskader. Hvis en del av kroppen kommer i
kontakt med spredestrålen, kontakt umiddelbart en
lege som er kjent med skader fra injisert væske.

• Ikke plasser hånden din eller en annen del av
kroppen foran sprederdysen.

• Ikke la utstyret stå under trykk når du ikke er
tilstede.

• Ikke bruk håndsprederen hvis slangen,
utløserlåsen, dysen eller andre deler mangler eller
er skadet.

• Ikke bruk håndsprederen hvis det er lekkasje i
slange, nippel eller andre deler.

• Ikke bruk sprederen nær kraftledninger.
• Ikke kjør mens du bruker en håndspreder.
• Bruk kjemikaliedress, vernebriller, respirator,

gummisko og vernehansker når du sprayer
kjemikalier med håndsprayeren.

• Maskinen skal kun brukes under forhold med god
sikt og egnede værforhold. Ikke bruk maskinen
når det er fare for lynnedslag.

FORSIKTIG
Kjemikalier er farlige, og kan forårsake
personskade.
• Les anvisningene på de kjemiske merkene
før du håndterer kjemikaliene. Følg alle
anbefalinger og advarsler fra produsenten.

• Ikke la kjemikalier komme i kontakt med
huden. Skulle slik kontakt skje, må du
vaske huden grundig med såpe og rent
vann.

• Bruk vernebriller og annet verneutstyr som
er anbefalt av kjemikalieprodusenten.
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Montering
Løse deler
Bruk diagrammet nedenfor som en sjekkliste for å kontrollere at alle delene er sendt.

Prosedyre Beskrivelse Ant. Bruk

1 Ingen deler er nødvendige – Klargjøre maskinen.

Ledningssats 1
Bryter 1
Værbestandig hette og mutter 1
Liten R-klemme 1
Flensmutter (3/8 tomme) 1
Låseskrue 1
Fusibel ledningssats [108-9455] 1
Relé[99-7435] 1

2

Skyvefeste 1

Montere ledningsfastspenneren.

Slangetrommelramme 1
Bolt (5/16 tomme) 10
Flensmutter (5/16 tomme) 10
Svingplate 1
Slangetrommel 1
Stor låseskrue 4
Flensmutter (⅜ tomme) 4
Håndtak 1
Søleskjerm 1
Fjærklemme 1
Låsemutter 2
Liten låseskrue 2
Stor R-klemme 2
Sprøytepistolbrakett 1
Avstandsstykke 2
Selvgjengende skruer 2
Trykkskive 1

3

Sprengring 1

Montere slangetrommelen.

4 Ingen deler er nødvendige – Fjerne aktuatoren og ventilklyngen.

Kontrollventil 1
Forsyningsslange til slangetrommel 1
Pakningsklemme 1
Rett slangekobling 1
Avstengningsventil 1
Hette (½ tomme) 1

5
Nippel 1

Montere kontrollventilen.

Lang slange med nippel 1
Sprøytepistol 16
Slangeklemme i plast 1

Koble til sprederslangen.
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1
Klargjøre maskinen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Tøm sprøytetanken.
2. Rengjør og skyll sprøytetanken. Se

brukerhåndboken for maskinen din.
3. Parker maskinen på en jevn flate, koble inn

parkeringsbremsen, slå av pumpen, slå av
maskinen, ta ut nøkkelen og vent til alle
bevegelige deler står stille.

4. Koble fra den negative batterikabelen.
5. Koble fra den positive batterikabelen.

2
Montere ledningsfastspen-
neren
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Ledningssats

1 Bryter

1 Værbestandig hette og mutter

1 Liten R-klemme

1 Flensmutter (3/8 tomme)

1 Låseskrue

1 Fusibel ledningssats [108-9455]

1 Relé[99-7435]

1 Skyvefeste

Montere den lille R-klemmen
1. Fjern festene som fester de fremre

tankstroppene øverst på tanken.

Merk: Ta vare på alle delene.
2. Monter låsebolten til det nedre innvendige hullet

på høyre tankstropp.
3. Monter tankstroppfestene som du fjernet

tidligere, for å feste stroppene til tanken.

Merk: Påse at stroppen er godt festet til tanken.
Ikke stram for mye.

4. Fest en liten R-klemme til låsebolten med en
flensmutter (⅜ tomme) som vist i Figur 2.

5. Før enden av ledningsnettet til slangetrommelen
gjennom R-klemmen som vist i Figur 2.

g023322

Figur 2

1. R-klemme (liten) 2. Ledningssats

Montere bryteren
1. Fjern de fire sekskantskruene som fester

kontrollpaneldekselet til konsollen, og løft
panelet litt.

Merk: Hvis nødvendig, fjern knotten fra
utjevningssperrestangen.

g024734

Figur 3

1. Knott 2. Sekskantskrue (¼ x
½ tomme)

2. Fjern den runde pluggen fra kontrollpaneldek-
selet (Figur 4).
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Figur 4

1. Panelplugg (rund) 2. Kontrollpaneldeksel

3. Monter bryteren til kontrollpaneldekselet med
låsemutteren, og stram til låsemutteren for hånd
(Figur 5).

g329221

Figur 5

1. Låsemutter (bryter) 2. Bryter

4. Monter knappedekselet på bryteren (Figur 6).

g329222

Figur 6

1. Knappdeksel

Koble til ledningssatsen
1. Koble de 2 koblingene på ledningssatsen til

kontakten med to blader på bryteren (Figur 7).
2. Fest konsollpaneldekselet på konsollarmen ved

bruk av boltene du fjernet tidligere.

Merk: Monter knotten på differensiallåsstangen
hvis den er fjernet tidligere.

3. Koble den nærmeste konnektoren til slangetrom-
melkontakten på hovedledningsfastspenneren

plassert under den fremre delen av kontrollar-
men.

4. Koble den neste konnektoren i releet (Figur 7)
og monter releet til det ytterste hullet på rammen
nær de eksisterende releene.

5. Koble smeltekontakten til den røde ledningen
som er festet til den positive (+) batteriterminalen
(Figur 7).

6. Koble den negative (-) tilkoblingen
på ledningsselen til den negative (-)
batteriterminalen.

7. Koble den borterste enden av ledningsfastspen-
neren til sikringsblokkjordingen (Figur 7).

g329224

Figur 7

1. Til positiv (+)
batteriterminal

5. Til hovedledningssats-
plugg

2. Til negativ (-)
batteriterminal

6. Til bryter

3. Smeltekontakt 7. Til sikringsblokkjording
4. Til relé
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3
Montere slangetrommelen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Slangetrommelramme

10 Bolt (5/16 tomme)

10 Flensmutter (5/16 tomme)

1 Svingplate

1 Slangetrommel

4 Stor låseskrue

4 Flensmutter (⅜ tomme)

1 Håndtak

1 Søleskjerm

1 Fjærklemme

2 Låsemutter

2 Liten låseskrue

2 Stor R-klemme

1 Sprøytepistolbrakett

2 Avstandsstykke

2 Selvgjengende skruer

1 Trykkskive

1 Sprengring

Prosedyre
1. Monter slangetrommelrammen til maskinsiden

ved hjelp av 4 bolter (5/16 tomme) og 4
flensmuttere (5/16 tomme), som vist i Figur 8.

g023323

Figur 8

1. Slangetrommelramme

2. Fest svingplaten nederst på slangetrommelen
ved hjelp av 4 låseskruer og 4 flensmuttere
(3/8 tomme) (Figur 9).

g023324

Figur 9

1. Slangetrommel 4. Slangetrommelramme
2. Svingplate 5. Låsestift
3. Fjærklemme

3. Slipp svingplaten inn i hullet på slangetrommel-
rammen (Figur 9).

Merk: Flytt låsestiften til venstre for å gjøre
monteringen enklere.

4. På undersiden av slangetrommelramme fester
du trykkskiven og sprengringen til stolpen på
svingplaten (Figur 10).
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Figur 10

1. Sprengring 2. Trykkskive

5. Monter håndtaket løst på svingplaten med 4
skruer (5/16 tomme) (Figur 11).

g023326

Figur 11

1. Skruer (5/16 tomme) 3. Håndtak
2. Søleskjerm

6. Fest søleskjermen og håndtaket til svingplaten
ved hjelp av skruene som ble montert i trinn 5 og
4 flensmuttere (5/16 tomme) (Figur 11).

7. Fest den øverste delen av søleskjermen til
håndtaket med 2 selvgjengende skruer (Figur
12).

g023325

Figur 12

1. Bolt (5/16 tomme) 4. R-klemme (stor)
2. Sprøytepistolbrakett 5. Flensmutter (5/16 tomme)
3. Avstandsstykke 6. Selvgjengende skrue

8. Fest sprøytepistolholderen til søleskjermen som
vist i Figur 12.

9. Koble ledningsnettet til slangetrommelen.

4
Fjerne aktuatoren og
ventilklyngen
Ingen deler er nødvendige

Prosedyre
1. Fjern holderen som fester aktuatoren til

manifoldventilen for seksjonsventilen eller
risteventilen (Figur 13).

Merk: Trykk sammen de to pinnene på
holderen mens du dytter den ned.

Merk: Ta vare på aktuatoren og holderen.
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Figur 13

1. Aktuator 3. Stammeport
2. Holder

2. Fjern aktuatoren fra manifoldventilen.
3. Fjern holderne som holder bomomløpsven-

tilgruppeenheten, endelokket og koblings- og
slangeenheten som vist i Figur 14.

Merk: Hannlokket kommer ikke til å brukes,
men ta vare på O-ringen som sitter på lokket.

g028391

Figur 14

4. Merk deg de gjeldende innstillingene for venstre
og høyre knott.

5. Roter bomomløpsventilgruppeenheten
180 grader, som vist i Figur 15.

g028394

Figur 15

1. Bomventilgruppe

6. Still venstre og høyre knott tilbake til de tidligere
innstillingene.

5
Montere kontrollventilen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Kontrollventil

1 Forsyningsslange til slangetrommel

1 Pakningsklemme

1 Rett slangekobling

1 Avstengningsventil

1 Hette (½ tomme)

1 Nippel

Prosedyre
1. Monter bomventilklyngen ved hjelp av holderne

som tidligere er fjernet, som vist i Figur 16.
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Figur 16

2. Monter ventilmonteringsbraketten på
ventilmonteringsrammen med to flenshodebolter
(¼ x 0,625 tomme) som vist i Figur 17.

g329236

Figur 17

1. Ventilmonteringsramme 3. Flenshodebolt (¼ x
0,625 tomme)

2. Ventilfestebrakett

3. Monter ventilfestet på avstengningsventilen,
som vist i A av Figur 18.

g329240

Figur 18

4. Fest ventilfestet til kontrollventilen med
flenshodeskruen (nr. 6) og stram skruen for
hånd (B av Figur 18).

5. Monter ventilfestet på ventilmonteringsbraketten
med fire bolter (M6) som vist i Figur 19.

g329237

Figur 19

1. Ventilfeste 2. Bolt (M6)

6. Monter avstengningsventilen til bomventilen
med den tidligere fjernede O-ringen og holderen
(Figur 20).

7. Monter hetten (½ tomme), O-ringer, montering
og slangemontasje på avstengningsventilen ved
hjelp av holderne som tidligere ble fjernet som
vist i Figur 20.

g329239

Figur 20

1. Hette (½ tomme) 3. Nippel
2. Avstengningsventil

montert i ventilmontering
4. Slangeenhet

8. Fjern trykksanseslangen fra koblingen.
9. Koble lokket og koblingen fra trykkmålerporten

(Figur 21).
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Figur 21

1. Pakning 4. Kobling
2. 90-graderskobling 5. Kontrollventil
3. Pakningsklemme 6. Forsyningsslange til

slangetrommel

10. Monter kontrollventilenheten som vist i Figur 21.
11. Monter koblingen i den åpne porten på

90-gradersnippelen (Figur 21).

Merk: Lokket kan kasseres.
12. Koble trykksanseslangen til koblingen.
13. Koble slangetrommelens forsyningsslange til

kontrollventilen ved hjelp av en slangeklemme.
14. Fest den rette slangekoblingen til den åpne

enden av slangetrommelens forsyningsslange
med en slangeklemme.

15. Før forsyningsslangen som vist i Figur 22, og fest
den til slangetrommelen med en slangeklemme.

Merk: Hvis skyllesett for tankrengjøring er
montert, før slangen bak skyllepumpen.

g028395

Figur 22

1. Tankforsyningsslange 2. Forsyningsslange til
slangetrommel

16. Fest ledningssatsen til forsyningsslangen med
to kabelfester.
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6
Koble til sprederslangen
Deler som er nødvendige for dette trinnet:

1 Lang slange med nippel

1 Sprøytepistol

1 Slangeklemme i plast

Prosedyre
1. Vikle Teflon®-tape mot klokken rundt gjengene

i en slangenippel på den lange slangen, og
skyv nippelen inn i den tilhørende slangen på
trommelen (Figur 23).

g001719

Figur 23

2. Koble den ledige enden av den lange slangen til
nippelen på sprøytepistolen (Figur 24).

g017765

Figur 24

1. Slange 3. Mothake
2. Slangeklemme 4. Sprøytepistol

3. Fest enden av slangen ved hjelp av en
slangeklemme i plast.

4. Koble det positive batteriet til batteriet.
5. Koble den negative batteriledningen til batteriet.
6. Trykk ned slangespolingsknappen og før

slangen varsomt på trommelen, mens du
beveger slangen fra side til side for å fordele
den jevnt.

FORSIKTIG
Hender, løstsittende klesplagg, langt
hår og smykker kan bli fanget i slangen
og trommelen under spoling og på den
måten forårsake personskade.
• Hold hendene unna trommelen og
slangen under spoling.

• Ikke bruk løstsittende klesplagg eller
smykker, og sett opp langt hår.

Bruk
ADVARSEL

Væske under trykk kan trenge gjennom huden
og forårsake personskader.
• Hold kropp og hender borte fra dyser som
sprøyter ut væske under høyt trykk.

• Ikke rett sprederen mot personer eller dyr.
• Kontroller at alle ledninger og slanger er i
god stand, og at alle koblinger og beslag er
tette, før systemet settes under trykk.

• Bruk kartong eller papir til å finne lekkasjer.
• Før du utfører vedlikehold eller
reparasjoner på systemet, må du
forsiktig slippe ut alt trykket.

• Oppsøk legehjelp øyeblikkelig hvis olje
kommer i direkte kontakt med huden.

• Varme væsker og kjemikalier kan forårsake
brannsår eller andre personskader.

Viktig: Du må alltid tømme og rense sprederen
umiddelbart etter bruk. Unnlater du å gjøre dette,
kan det skje at kjemikaliene tørker eller herdes i
slangene, noe som vil blokkere pumpen og andre
komponenter.
Rengjør spredersystemet etter hver gang sprederen
brukes. For å rengjøre spredersystemet grundig:
• Bruk 3 separate omganger skyllevann.
• Bruk minimum 190 l ved hver skylling.
• Bruk rengjørings- og nøytraliseringsmiddel som

anbefales av de kjemiske produsentene.
• Bruk helt rent vann (ingen rengjørings- eller

nøytraliseringsmidler) for siste skylling.
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Skifte fra bomspredings-
modus til håndspredings-
modus
1. Stopp maskinen, skru av festene og sett på

parkeringsbremsen.

ADVARSEL
Hvis man kjører og bruker håndsprederen
samtidig, kan man miste kontrollen,
noe som kan føre til personskader eller
dødsfall. Ikke bruk håndsprederen under
kjøring.

2. Påse at utløserlåsen på sprøytepistolen er låst
bak på maskinen.

3. Drei det grønne håndtaket på kontrollventilen
90 grader.

4. Skru på pumpen fra driftsstillingen.
5. Sett hovedbommen i PÅ-stillingen.
6. Få motoren til ønsket hastighet før du aktiverer

hastighetslåsen for motoren i nøytral.

Viktig: Ikke bruk trykkinnstilling som er
høyere enn 10,34 bar med sprøytepistolen.

Bruk av håndspreder
1. Trekk ut ønsket lengde slange fra trommelen.

Viktig: Ikke trekk slangen ut med
sprøytepistolen. Hold alltid i slangen
og trekk direkte i den. Hvis man trekker
i slangen med pistolen kan man skade
nippelen på pistolen eller selve slangen.

2. Slipp utløserlåsen.
3. Rett dysen på sprøytepistolen mot området som

skal sprøytes og trykk på utløseren.
4. Slipp utløseren og sett på utløserlåsen når du

er ferdig.

Skifte fra håndspredings-
modus til bomspredings-
modus
1. Trykk ned spoleknappen på slangetrommelen til

kun noen få fot med slange er ute av trommelen.

Merk: Spoleknappen på slangetrommelen kan
kun brukes når nøkkelen i sprederkonsollen er
i ulåst stilling.

FORSIKTIG
Hender, løstsittende klesplagg, langt
hår og smykker kan bli fanget i slangen
og trommelen under spoling og på den
måten forårsake personskade.
• Hold hendene unna trommelen og
slangen under spoling.

• Ikke bruk løstsittende klesplagg eller
smykker, og sett opp langt hår.

2. Drei det grønne håndtaket på kontrollventilen
90 grader.

3. Rett dysen på sprøytepistolen mot et område
der det er trygt å sprøyte, slipp utløserlåsen og
trykk på utløseren til all gjenværende væske er
ute av slangen. Sett så på utløserlåsen igjen.

4. Sett sprøytepistolen tilbake i holderen bak på
trommelen.

5. Sett motoren tilbake på tomgang.
6. Stopp pumpen.

Viktig: Pass på at du skyller sprøytepistolen
med ferskt og rent vann under den
daglige rengjøringen (se i sprederens
brukerhåndbok). Manglende rengjøring
av sprøytepistolen kan redusere ytelsen
og påliteligheten til slangetrommelen og
sprøytepistolen.

7. Bruk sprøytemengdebryteren til å angi ønsket
bar.
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Sammenstillingserklæring
The Toro Company, 8111 Lyndale Ave. South, Bloomington, MN, USA erklærer at følgende enhet(er) er i
samsvar med følgende direktiver, når de er montert i henhold til de medfølgende instruksjonene for bestemte
Toro-modeller som indikert i den relevante samsvarserklæringen.
1

Relevant teknisk dokumentasjon er utarbeidet i henhold til kravene i del B av vedlegg VII til directiv 2006/42/EF.

Vi påtar oss å overføre, som svar på henvendelser fra nasjonale myndigheter, relevant informasjon om dette
delvis fullførte maskineriet. Informasjonen vil bli overført elektronisk.

Maskineriet skal ikke tas i bruk før det er integrert i godkjente Toro-modeller som indikert på tilknyttede
samsvarserklæringer og i samsvar med alle instruksjoner. Når dette er tilfelle, kan det erklæres i samsvar
med alle relevante direktiver.
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Toro Europe NV
Nijverheidsstraat 5
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Belgium
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samsvar med følgende direktiver, når de er montert i henhold til de medfølgende instruksjonene for bestemte
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Vi påtar oss å overføre, som svar på henvendelser fra nasjonale myndigheter, relevant informasjon om dette
delvis fullførte maskineriet. Informasjonen vil bli overført elektronisk.

Maskineriet skal ikke tas i bruk før det er integrert i godkjente Toro-modeller som indikert på tilknyttede
samsvarserklæringer og i samsvar med alle instruksjoner. Når dette er tilfelle, kan det erklæres i samsvar
med alle relevante direktiver.

This declaration has been issued under the sole responsibility of the manufacturer.
The object of the declaration is in conformity with relevant UK legislation.

Autorisert representant:

Marcel Dutrieux
Manager European Product Integrity
Toro U.K. Limited
Spellbrook Lane West
Bishop's Stortford
CM23 4BU
United Kingdom

John Heckel
Teknisk sjef
8111 Lyndale Ave. South
Bloomington, MN 55420, USA
September 21, 2022

 



 




